
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan pendidikan             :    Sekolah Dasar Negeri Wegok 

Kelas  /  Semester              :   II / 1 

Tema                                     :   Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema                            :    Hidup Bersih dan Sehat Di Rumah 

Pembelajaran Ke                :   1 

Alokasi Waktu                     :    1 x pertemuan ( 10 Menit ) 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan lagu Membuang Sampah, siswa dapat menentukan isi syair lagu. 

2. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang hidup bersih dan sehat. 

3. Dengan membaca , siswa dapat menyebutkan cara menjaga kebersihan rumah 

4. Dengan membaca, siswa dapat menyebutkan manfaat hidup bersih dan sehat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan : 

• Guru memberi salam dan berdoa bersama . 

• Guru mengecek kehadiran siswa,dan menanyakan kebiasaan mereka sebelum masuk kelas misalnya mencuci tangan 

dengan sabun  pada tempat cuci tangan yang telah disediakan. 

• Guru menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran. 

2. Kegiatan Inti  : 

• Guru meminta siswa mendengarkan lagu Membuang sampah 

• Siswa menyebutkan isi syair lagu Membuang sampah dengan ejaan yang benar 

• Siswa diarahkan untuk mengamati gambar tentang hidup bersih dan sehat 

• Siswa menuliskan isi setiap gambar dengan menjawab pertanyaan sesuai isi gambar 

• Guru mengoreksi kebenaran  jawaban siswa terkait dengan isi gambar 

• Guru memberikan penguatan terhadap jawaban siswa 

• Siswa membaca teks “ Rumah yang bersih menyehatkan”. 

• Ketika membaca,siswa diarahkan untuk memperhatikan kejelasan lafal dan intonasi yang digunakan 

• Siswa diarahkan untuk menemukan sikap yang patut diteladani berpedoman pada teks yang dibaca 

• Siswa mengerjakan tugas pada lembaran tugas yang telah dibagikan 

• Guru memberikan waktu untuk mengerjakan tugas selama 3 menit 

• Guru meminta siswa untuk mengumpulkan tugas sesuai waktu 

 

3. Kegiatan Penutup   : 

• Guru dan siswa melakukan refleksi 

• Guru meminta siswa untuk rajin belajar, menjaga kebersihan dan kesehatan diri dan lingkungan  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN : 

1. Teknik penilaian 

a. Penilaian Sikap  :  Observasi 

Petunjuk : 

Berilah tanda centang ( √ ) pada sikap setiap siswa yang terlatih : 

NO NAMA SISWA JUJUR DISIPLIN TANGGUNG 

JAWAB 

SANTUN PEDULI PERCAYA 

DIRI 

T BT T BT T BT T BT T BT T BT 

              

              



 

              

              

              

              

 Keterangan : 

 T  : Terlihat 

 BT         : Belum terlihat 

 

b. Penilaian pengetahuan  : Tes Tertulis 

Soal Tes tertulis 

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan jawaban yang benar! 

1. Tulislah 2 cara menjaga hidup bersih dan sehat di rumah ! 

 2.    Tuliskan 2 cara menjaga hidup bersih dan sehat di rumah!                    

 

                                             

                                                                                               

 

 

 

 

 

      


